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Число 10. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 22. СІЧНЯ 1927.

ПІДСУМКИ СТРАЙКУ АНГЛІЙСЬКИХ 
МАЙНЕРІВ.

*мають ось які пожнем: іт»Lib- 
ний міх моляси. «блока, гру
шки, помаранчі, фігм. маслян
ка, квасне молоко, капуста, ва
рена ціла пшениця. *

2. Другою важною річчю в 
поборюванні хронічного за
твердження це плекання при- 
вмчкм випорожнювати кишки 
навіть тоді, коли нам не хо
четься йти на сторону. Хорнй 
на затвердження повинен йти 
що рання на сторону без огля
ду на це. чи природа кличе йо
го, чи ні. В той спосіб терпля
чий на затведження привчить 
своі кишки регулярно у випо
рожнюванні точно що дня.

3. Масаж живота й кишок 
через 15 до 20 мінут що рагіка, 
помастивши живіт наперед о- 
ливою також помагає в побо
рюванні затвердження.

Масаж повинен зачинатись з 
правого боку живота опісля на 
поперек в ліву сторону через 
пупець, а дальше з гори в до
лину по лівій стороні вздовж 
відходовоі кишки. Коли масаж 
неможливий, фарадична елек
трика часто помагає.

4. Медичне лічення затвер
дження повинно бути осторо- 
жне й не часто уживане, бо ні
шо так не псує нормальну фун
кцію кишок, як гострі пурга- 
тиви. З гострих пургативів най- 
лучші є: каскара, льоїна, по- 
дофиліна, фенофталєїна. Ужи
вання нафтового товщу (liquid 
petrolalutn ■ є також дуже до
бре срсдство" проти затвер
дження. Ляксативні ліки взага
лі, коли уживані довший час, 
спричинююсь ще більше за
твердження пізніше, бо при- 
призвичаюють кишки до лі
нивства. Уживання теплої води

ПОВІДОМЛЕННЯ
Повідомляється всіх чле

нів молодшого під-відділу 
Секції Молоді в Вінніпегу, 
що в неділю, 23-го січня 
в годині ІОіЗО перед по
луднем відбудуться збори, 
на котрих будуть обго
ворюватися організаційні 
справи. Всі члени й член- 
кині повинні обоказково 
бути присутинми на цих 
зборах. Нових членів радо

З кожної пролетарської ак- допустити до зменшення своїх 
не схіи- зисків. А це вона хотіла ося

гнути шляхом зменшення за
робітної плати робітникам, а 
не шляхом технічного поступу, 
що виклнкав-би подешевління 
п редукційних коштів. Задля 
цього застрайкували англійські 
найнері.

Однак не було солідарностн 
у других англійських робітни
ків, не було трж поширення 
страйку в міжнародньому мас- 

зі штабі. А вина в цему опортуні
стичної Генеральної Ради ан
глійських трейд-ювій, що не 
хотіла зрадити буржуазії, а за 
те зрадила своїх членів і кла
сових товаришів. Вона тону й 
не організувала 
міжнародним матеріальної до
помоги, тому й не робила пе
решкоди довозові вугля з дру
гих країн.

Подібну ролю відгравали А- 
мериканська Федерація Праці і 
Інтернаціонал майиерів, що не 
підняли ніяких кроків, щоб 

У цілій Европі, так і англій- унеможливити довіз вугля з 
ськнй капітал змагається ряту- других країн. Тим то вони про
щати свою позицію коштом ро
бітників. До цього він ще в 
прикрішому положенню, як ка
піталізм иншнх держав. Бо
його предукційний апарат ne- робітники в С.Р.С.Р. та кому- 
рестарілий, його капіталісти не містичні партії других країн 
е організовані в сильних цен- підтримували страйкерів усіма 
тральних організаціях, як на- силами; вони й висилали мате- "Ф'чіяльно тонно 2. січня; то-

■ в му багато наших членів не зна-

тм внести якби 
•пився, мн вчимося для май
бутньої боротьба, і з рухів, що 
кінчаються перемогою наших 
противників, ми вчииоя, а са
ме, як уникати помилок, шо їх 
робили переможені робітники. 
Так теж річ мається й з англій
ським страйком. Буржуазія 
англійська перемогла англій
ських робітників, робітники 
однак не побиті, вони тільки

Тож пряходіть 
на означений час

збори

Заряд.хвилево відкинені взад, а 
своєї поражки вони, а разом з 
ними гірники по цілому світі 
та цілий міжнародній пролета
ріат, вчаться як у майбутньому 
не слід вести страйків, коли во
ни мають мати успіх.

ВЕЛИКА НОВИНА!
Як же ніколи. Вндаанмцтао “Поемі 

Скіт" видало дуже цінну книжку 
•кою • великийдостаточно

Суиерки англійського капіта
лізму. Нв спільній товариській вечірці організовані українські робітники в Монтреалі правіють т. L Ю. Кулика й т-ку 

Л. Іііотек перед їх виїздом на Радянську Україну.
Страйк англійських майиерів, 

шо трівав 7 місяців, це одна з 
тих подій, шо виявляють упа
док англійського капіталізму, 
який почався після війни. Як

♦ -*

ПРАЩАЛЬКА ВЕЧІРКА. Дім, за його щире відношен
ня й моральну піддержку пер
шого представника Рад. Украї
ни в Канаді.

Він прирік сповнити всі ба
жання канадійського україн
ського робітництва, передати 
його привіти українському т^*- 
дящому селянству й робітни
цтву, а відносно поневолених 
земель Західної України він 
заявив, що скоро лише робіт
ництво й селянство окупова
них земель повстане масово 
проти своїх гнобителів, то Ра
дянська Україна доложить всіх 
старань, щоб прийти з поміч
чю своїм братам. Грімкі опле
ски були відповіддю на його 
заяву.

Опісля промовляли ще т-ка 
Піонтек і теперішний представ
ник С.Р.СР., т. Ґерус. .

Вечірку закінчено виспіван
ням "Інтернаціоналу". Проща
ючись з нами всіми т. І. Ю. 
Кулик і т-ка Піонтек в 1-ій год- 
по півночі опустили салю.

В четвер, в ?емій годині ве- 
чером багато товаришів і то
варишок, як також і симпати- 
ків, зійшлися на сіпіарську ста
ні ю, щоб в останнє попроща
тись з нашими дорогими това
ришами, т. І. Ю. Куликом і 
т-кою,Л. Піонтек .

Щасливої вам дороги, неза
бутні Товариші! Ви були пер
шими гостями з нової вільної

Дня 3. січня 1927 року відбу
лась в Принц Артур салі в 
Монтреалі пращальна вечірка 
з нагоди виїзду на Радянську

лика й т-ки Л. Піонтек україн
ське робітництво в Канаді тра
тить своїх найкращнх; друзі». 

Як щиро т. Кулик і т-ка Пі-

довжали дальше свою опорту
ністичну політику, що мала за 
мету ослаблювання класових 
ріжнипь і антагонізмів. ЛишеРкРа'н>' б>вшог° представника

> .С.Р.Р. в Канаді, т. 1. Ю. Ку
лика й т-ки Л. Піонтек.

онтек помагали нам у всьому, 
може ГГФСВІДЧИТИ хоч-би цей
примір. що коли нам треба бу- 

Гіро цей виїзд довідались мн ло малювати куртину і ми на
міряли наймити маляра (за 
лену плату), тоді т. Кулик са- 

ли про цю вечірку, бо не мо- мий охоче піднявся цієї роботи 
жна було їх завчасу повідоми- і намалював нам не одну, а дві 
ти. Все-ж таки ми старались куртини, які не коштували нас 
повідомити одні других, а го- нічого. Тов. Кулик приходив 
ловно заряди всіх організацій, цілими тижнями до нашого 
і завдяки цьому на вечірці ви- льокалю кожного вечера, на
ступали промовці з ирашаль- лягав на себе “овергольці” і 
ними промовами від усіх ро- працював по кілька годин ве: 
омських та українських робіт- чером.
ничих організацій міста Мон- Цікаво було-б почути, чи хоч 
треалу. На вечірку запрошене 
нового представника С.Р.С.Р.. 
т. ґсруса і секретаря, т. Бурав- 
цева з його дружиною. Вечірку 
відкрито відспіванням “Інтер
націоналу”, а за цим слідували 
промови товаришок М. Кобер- 
нік і А. Гець, і товаршів Кар- 
вацького, Яворського, Кревен- 
чука, Т. Бойчука, Чарнуцького,
Ривенка й Винокурова. Усі про
мовці з черги, а головно укра
їнські, просили передати гаря
чі привіти робітництву й селян
ству C.PXLP. і щиру щюсьбу 
до рад. уряду, шоб не забував 
за українські землі, окуповані 
Польщею й Румунією, в яких 
шаліє зараз страшний скаже
ний терор над безборонним у-1 згаданих товаришок і товари- ми будемо боротись тут доти, 
країнським населенням.

со-
Найціканіші наукові ілюстрації не

бесних тіл (других світів); баї ато з 
робітничого руху й класової бороть
би; з часів революції на Україні і 

_ злиднів чужих країн ; фотографії стра- 
ДО виполікування ВІДХОДОВОІ ХІІЬ Метлюрінщинн; фотографи істо- 
кишки є часто помічне. ричного епохальною фільму "Тарас

Загальне затроювання ціло- Шевченко" і баї ато, дуже багато иа-
’ учннх образків.

Це « одинокий найбільший робітни- 
чо-фармерськнй науковий календар І 
одинокий найбільше прекрасно Ілю-

мясних потрав, які витворю- стрований в цілій Америці 
ють у великій кишці ріжнород- 
ні отруйні елементи. Славний 
російський бактероіольог Ме- 
чніков радив в таких случаях 
мити багато квасного молока.

приклад, в Німеччині. Там не- ріяльну поміч, але для пере- 
ма ще сильної концентрації ка- шкоткування довозу вугля не 
піталу. Основи сили англій- хватало у них сил. 
ського капіталу захитані. Ан- Слід теж зазначити похиб- 
глійські капіталісти тратять ки. які поробили провідники 
міжнародні'ринки. На останній англійських майиерів Кук і 
імперіяльній конференції по- Сміт. їх становище було хит- 
бідили домінії, бо здобули ке, через це вони викликали за- 
більшу самостійність, та тим мішання й непорозуміння між 
самим можність до дальшої не- майнерами, А головно їх по- 
залежности. Канада явно вин- хибкою було те, шо вони, як це 
вила свої американські симпа- вони заявляли, не вели страй- 
тії, які тільки були висловом ку проти цілої кляси капіталі- 
15 більшого економічного зв'яз- стів, а тільки проти вуглевих' 
ку з Америкою, що випихає королів. Вони ослаблювали бо- 
Англію. ротьбу через те, що вони звер

талися до уряду з просьбою о 
посередництво, начеб-то уряд 
не був речником буржуазії, а 
якоюсь безпартійною інстанці-

го тіла із затвердження є ча
сто спричинене, коли їмо за 
багато протеїн, тоб-то мяса й

Новіше календаріюм "Нового Сві
та": сторінка стінного календаря ; ка
лендар означування дат в тижні від 
1801 до 1980 року; 365 днів зложені 
і" подій канадійської і світової історії; 
головніші цінні дати подій в україн
ській історії ; головніші події в істо
рії римо-католицької церкви.

Твори найкращих українських су
часних пролетарських поетів га пись
менників; Начекр історії Канади і До- 
мінія Канади; Історичні нарисй про 
Радянський Союз; Про походження 
людини; Парижські комунарі і нові 
мученики капіталізму; Панування те
рору в країні Лілсудськоіо і Румунії 
і великий ілюстрований розділ для 
розради і багато нншого цінного ма-

один з петлюрівських чи петру- 
шевичівських представників а- 
бо міністрів зробив-би щось 
подібного, чи пани Назаруки, 
Бачинські, Мишуги й инші по
дібні надягнули-б на себе “о- 
верголці” й праик валр-б ра
зом з робітниками Дс-ж там, 
вони за великі пани до цього.

Після його теорії квасне моло
ко убива^вФікого рода шкідли 
ві мікроби в кишках. Цей факт 
тодкує нам довголітність лю
дей, які живуть переважно сві
жою і вареною яриною і моло
ком, і то квасним молоком і ра
зовим хлібом, як болгарські 
селяне,, де живе найбільшим 
процент “столітніх юнаків".

Др. О. Мегас.
Kitchen Block, 
Edmonton, Alta.

Застій в англійській індустрії.
Китайські революціонери за

грожують позиції англійсько
го капіталу в Китаю, шо був 
колись базою англійського ім-

Не менш щиро помагала і-ка 
Піонтек на просвітньому по
лі, стараючись побільшити на
ше знання, яке нам так луж? 
трудно здобути. Щира подяка 
й пошана за це нашим доро
гим робітникам ума й першим Рад. України на канадійській 
офіціальним представникам землі, ви боролись і в цій бо- 
Рад. України в Канаді! іротьбі вийшли побідника-

Після праіцальних промові ми. Тому і ми прирікаємо, що

ею.
Революціонізування англій

ського пролетаріяту.періялізму. Наслідком упроми- 
словлення кольоній і доміній ; 
предукційна база Англії змен- 3 цього страйку англійські 
шена; через те англійські капі- робітники багато навчились, 
таяісти не можуть платити о- Вони, що їхні голови наповнені 
кремих премій англійським ро- ; були фразами про “гармонію” 
бітникам в краю, вони не мо- \ кляс, втратили віру в демокра- 
жуть держати на своїх у слугах 
армії, утвореної ^ робітничої а- 
ристократії, що вони її досі го
дували з великих зисків із ко
льоній. Тим то й загострюєть
ся клнеова боротьба в Англії в

теріялу.
Ви поширите своє гнання, кпли ку

пите собі цей цінний календар. Лмо
жете давати лекції і бути добрим бе
сідником, якщо тільки викорясіаете 
тарні наукові статті. Тут маєте най- 

I кращий для концертів робітннчо-фар- 
меікький декламатор і 6afafo других 
корисних річей.

Купуйте нині, бо наклад малий!
Ціна 40 ц ; 6 — $2 00; 12 — $.3 75;

25 $7 50 ; 50 — $14.00.

тію, бо побачили, як протягом 
страйку - “демократія” йшла 
проти робітників, на користь 
вуглевих магнатів. Вони пере
коналися, шо демократія кін
чається і для Бо.ідвина, а коли

ВИЯСНЕННЯ ПОМИЛКИ ЛИСТОПА
ДОВОГО КОМІТЕТУ.

Форт Вил'ям, От.
Висилаючи звіг Листопадового Ко

мітету для поквітонаїнія грошей в 
пресі, зайшла помилка через те, що 
не зазначено приходу з бадю. Помії-

шів промовляв т. Кулик і вік доки не вирвемося з лабет ка- 
Усі промовці висловлювали дякував українському робітни- літалістичної неволі! 

жаль, що з виїздом т. 1. Ю. Ку- цтву, зорганізованому в ТУрФ- Ю. Ва/шниця.

ходить про його кишеню, тоді 
він не лякається післати вій
сько проти страйкерів.

останніх часах. ДЕЩО З МОДЕРНОЇ МЕДИЦИНИ, в кишках на кілька днів або 
через довший період часу спри 
чинює цілий ряд других недо
магань, тоб-то біті, голови, 
запалення сліпої кишки, печін-

Америка, затвердження (запір) доларові, та інтересам великих ки. жовчевого міхура, катар
міліонових компаній, які зна- жолудка, носа, нестравність, 
ють людину більше як нумер, І нервовість І т. Д. І
а не як чоловіка. Це все зму
шує нас жити штучно, а не при- 

, родно.
Також їда в Америці підпо-

Адресуйте так:мо того, подана сума являється пра
вильною, коїш взяти на увагу прихід 
зі згаданого балю і кошти пересилки, 
що коштували $1 10.

Наслідки майнерського страй
ку для англійського капіта
лізму, якого гегемонія була 3 другого боку вони лереко- 
вже в останніх роках захитана, налися на власній шкірі, яких 
величезні. Недобір торговель- то приятелів вони мають в осо- 
ного білянсу (надвижка імпор- бах провідників трейд-юній. 
ту) зріс, державний буджет На них англійські робітники не 
кшчається деціфітом. Страйк можуть рахувати, лише на свої 
майиерів спричинив застій у власні сили. В майбутній бо- 
другиц промислових галузях; з ротьбі, для якої страйк майне- 
цього зискали конкуренти Ан- рів (гув початком, мусять робіт- 

-глїї на світовому ринку. Через пики мати це на увазі. А на- 
страйк Англія стратила біля стрій між майнерами бадьорий. 
500 міліонів фунтів стерлінгів. Це показали нам останні вибо- 
її експорт зменшився на 121 ри до громадських рад в Ан- 
процент, її продукція заліза наіглії, в яких ліві робітничі кан- 
.42 процент, отже майже на дидати мали великий успіх, 
половину, її продукція сталі на Розумне поведення Компар- 
32 процент, и будова кораблів Tj; Англії, її безоглядне попи- 
упала до Ц продукції. На- рання страйкерів в їхній бо- 
слідком цього збільшилось і ротьбі, позискало до неї сим- 

' безробіття. Страйк майиерів 
звязав руки англійським імпе
ріалістам, через те вони й не 

натискати ні на Китай.

N0WYJ S WIT
Box 1092 — — Montreal, Que.(Стаття Др. Мегаса для “Укр. Роб. Вістей”.)

Ю. Елендкж.
-В-!

«і пожива.

ЗБАГАТІТЬ БІБЛІОТЕКУЦим разом хочу висказати 
мої гадки про затвердження 

по англійськи

Ціла кровоносна системт тер
пить від хронічного затвер
дження, якого трійло перехо
дить з кишок постепенно до 
загалньої циркуляції крови. 
Дальшими результатами за
твердження є загальне ослаб- і 
лення, нечистий язик і рот, ге-1

(запір),
Constipation. Запір є одним з НОВОЮ книжкою
найчастіших недомагань серед рядков&на машиновому життю 
жителів Америки. На запір ; робітника) Він мусить їсти ско- 
терплять діти, жінки, дівчата ро і їсти сконцентровану (тяж- 
й мужчини, а річ дуже дивна, ку) поживу. До таких тяжких 
що особливо серед наших лю- пожив належить головно мясо 
лей дуже мало звертається у- й цукор. Дуже часто робітник 
вагу на це серійозне недома- змушений їсти зимну їду та 
ганння. Серійозність його ле-1 попивати зимну каву, 
жить не так в самім затвер- і Жолудок далеко поволіше 
дженню, як в тім, що запір робить, коли кидаємо в нього 

патії робітників, збільшило СПрИчиняє цілий ряд других зимну поживу. Дуже часто ро- 
число читачів її преси та підне- неДуГ Tj1a д ума.ітро які хоро- j бітник їсть одне й те саме шо 
СЛО II вплив серед робітників. Му й не СНИЛОСЬ. Коли говорю дня. Жолудок цього не любить

В Англії настає час наступу про затвердження, то маю на і видіїює щораз менше трав
ка піталу на пролетаріат, який увазі хронічний, довгочасний лячих соків. Машинова робота 
вже в Німеччині тріває дов- запір, який є далеко більше вимагає від робітника постій-
ший час. Капітал захитаний у шкідливий і небезпечний, чим ної уваги, навіть коли природа

вимагає вийти на сторону, 
му тактику, що й німецький.1 Замітною річчю є факт, шо в Машина перша. Машина це 
Концентрація (об'єднання) за- Америці хронічне затверджен- дорогоцінність, людина нічого, 
водів, раціоналізування (техні- ня кишок, серцеві й ниркові Машина дорога 
чні реформи), а перш за все недуги є далеко частіші, після дешевий. Чорнороб в Америці 
продовжуваня робітничого дня• статистики великих, асекура- примушений їсти не тоді, коли 
праці і скорочування заробіт- ційних компаній, чим в Европі. він хоче, але тоді, коли маши- 
ньо платні — оце програма ан- Причина тих зростаючих недо- ; нова свиставка йому скаже, 
глійського капіталу. Англій- магань лежить в цьому, шо ці- 
ський робітник мусить відби ле індустріальне життя Аме- разом спричиняють найчастіше 
ти цей наступ і перейти до про- рики. як і взагалі так звана а- 
тинаступу. Наступ пролетарі- мери камська цивілізація що- 
яту не сміє обмежуватися на е- раз більше відбігає від природ аяіу^ нормальні функції ці- 
кономічній боротьбі. Боротьба дних способів життя, їди, но

на яку так довго всі чекали. Наші читачі І читачки ду
же люблять читати спогади з революції І громаданської 
війни на Україні не тільки тому, шо вони цікаві, але й 
тому, шо в них описані всі події правдиво. Великою 
популярністю тішаться спогади пролетарського пи
сьменника М. Ірчана. Майже нема вже такої хати, де не 
читали-б першого тому спогадів т. Ірчана “ТРАГЕДІЯ 
ПЕРШОГО ТРАВНЯ”, а ось недавно окремою книжкою, 
вийшов другий том, шо зветься

мороїди, ріжнородні боляки в 
кишках, витворювання газів в і 
жолудку, брак апетиту, нерво
вий розстрій, ниркові слабо- 
сти, ослаблення серця.

Лічення затвердження.
1. Відповідна пожива є пер

шим і найважнішим ліком на 
затвердження. Ранками перед 
сніданням треба пити багато ! 
води. Пиття багато води під- ! 
час їди може бути шкідливим. 
Люде, що терплять на серцеві 
недуги й загальну спухлину 
(dropsy) не повинні пити ба- ! 
гато води. Пожива, яка має 
найбіїьше в собі лякеативів 
природних, включає такі по-1 
живні средства: сливки, фіги. ' 
ріжнородні овочі (крімібана- і 

Всі ці причини з’окрема або нів), овочеві соки, всяка свіжа
огородина й зеленина, ціле зер- ; 

т. зв. хронічне затвердження но пшениці, грис і ціле зерно ’ 
або запір, який по часі ушко- ячменю, кукурудзи і т. д.

Пожива, яка може спричи- 
лого тіла й його ріжнородних нити запір, є ось яка: варене

молоко, риж, питльована му- 
кукурудзяний крохмаль 

на сторону нормально раз або! (corn starch), білок з яйця, пе- 
два рази на день. Застій калу1 чене мясо. Ляксативний ефект

В БУРЯНАХмори
ні на С.Р.С.Р., через те вони й 
не були в силі користати з у- 
мови, шо її підписала Німеч-

В незвичайно гарній І зрозумілій для всіх формі, т. 
Ірчан описує в цій книжкці великі революційні події на 
Україні в 1920 році. На Радянській Україні появилося 
досі на цю книжку чимало прихильних рецензій, де заз
начено, шо “В БУРЯНАХ" читається з великим зацікав
ленням не як спогади, а як літературний твір.

Спішіть з замовленнями! Книжка видана на гарно
му папері І має 192 сторінки друку. Весь дохід з розпро
дажі цеі книжки призначений на будову Українського 
Робітничого Дому в Торонто, Онт.

ЦІНА КНИЖКИ ВЖЕ З ОПЛАТОЮ ПЕРЕСИЛКИ 
ТІЛЬКИ 50 ЦЕНТІВ.

Секретарі всіх робітничих організацій, головно від
ділів ТУРФДІм повинні замовляти більшу скідькість цеі 
ЦІННОЇ книжки.

Замовлення з грішми посилайте на таку адресу:
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor. Pritchard A McGregor BU.,------------Winnipeg, Man.

чина в Льокарно. своїх основах переведе ту са гострий запір.
Зрада лідерів трейд-юній.
Англійська буржуазія розпо

чала наступ проти робітників, 
перш за все проти майиерів. 
Промисловість гірнича, а го
ловно копальні вугля, це заво
ди, що працюють зовсім на 
старий спосіб; вони ще не мо
дернізовані, технічний апарат 
ще не відновлений. Тому й Ан
глія не може, конкурувати на 
світовому ринку.

Англійська буржуазія мусі- 
да-б, отже, щоб могти конку
рувати, зменшити_кошти про
дукції, колм-6 вона не хотіла

робітник

мусить приняти політичний ші, спання і т. ин., а ціле наше 
характер. Тоді може англій- життя й людський організм 
ськмй пролетаріат побідити. змушені підминатись машино-

вій‘ свиставці, всемогутньому

частин.
Кожна людина повинна йти ка.

І. Сокира.
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